

多哈游泳世锦赛

中国队一日入账三金

新华社多哈2月5日电 5日,在多哈游泳世锦赛中,中国队一天夺取三金。跳水比赛中,中国队的奥运冠军全红婵夺得职业生涯首枚世锦赛女子单人10米台金牌,队友陈芋汐摘得银牌。中国花游队还在男单技术自选和女双技术自选项目上获得金牌。

女单10米台较量中,中国“双子星”陈芋汐、全红婵从预赛、半决赛,到决赛,一路牢牢占据前两名位置。东京奥运会该项目冠军全红婵在决赛中发挥出色,尤其在第四跳207C动作上,得到全场单跳最高的97.35分,一举确立优势,最终以436.25分夺得职业生涯首

个世锦赛单人10米台冠军。卫冕冠军陈芋汐以427.80分摘银。英国选手斯彭多利尼·西里埃获得铜牌。

全红婵赛后说:“预赛、半决赛选手多,自己没有完全调动起来。决赛在晚上进行,比较兴奋,调整得好。207C动作挺满意的,拿到世锦赛金牌很开心。”

陈芋汐赛后说:“决赛时自己的动作有些松散,没拿到金牌,不是特别满意,但预赛、半决赛、决赛都上了420分,对我来说也是一种激励,同时积累了一些调动状态的经验,让我找到接下来的努力方向。”

中国花游双胞胎姐妹王柳懿/王芊懿,4日刚随队夺得集体技巧自选金牌,5日在女双技术自选决赛中以一主题为“莲”的动作,得到全场最高的266.0484分,再次折桂。英国组合肖特曼/索普和西班牙组合奥若吉纳·奥若金/蒂奥·卡萨斯分获亚军和季军。

未满17岁、首次参加世锦赛的花游选手杨顺诚“出道即巅峰”。他以预赛第一名的成绩晋级男单技术自选决赛。决赛中,他以一套主题为“大提琴之歌”的动作,得到246.4766分,力压意大利名将米尼西尼和哥伦比亚选手桑切斯,为中国花游队得到历史上首枚世锦赛男单项目金牌。

手斯彭多利尼·西里埃并列第三位。第二跳407C,全红婵继续领跑,陈芋汐追至第二名。第三跳两人选择不同动作:全红婵是6243D,陈芋汐是626C,难度系数比全红婵高0.1,得到单轮最高的94.05,总分只落后全红婵0.05分。第四跳是难度系数3.3的207C,是两人分出胜负的决定性一跳。全红婵把握住了机会,得到全场单跳最高的97.35分,确立明显领先优势。第五跳5253B,陈芋汐完成质量更好,分数更高,但已无力回追。

“双子星”对决 全红婵胜出



陈芋汐

全红婵

新华社多哈2月5日电 陈芋汐和全红婵,是10米台上的“双子星”。她俩谁更胜一筹,这一直以来是人们津津乐道的话题。

两人每次对决,都吸引无数目光;每次分出胜负,都在毫厘之间。一个是该项目奥运会和亚运会冠军,一个是该项目世锦赛“三冠王”。可以说,两人每次竞争,谁高谁低都在情理之中。

多哈游泳世锦赛也没有出现“超纲剧本”。跳水女单10米台从预赛、半决赛到决赛,“两小只”一直稳稳占据前两名。和其他参赛队伍选手相比,两人优势到底有多明显?毫不夸张地说,“两小只”只需要4跳,就可以赢很

多完成5跳的选手,相当于田径比赛中的“套圈”。

预赛和半决赛中,陈芋汐处于领先态势,即便决赛以亚军收尾,三场比赛都得到420分以上的高分,稳定输出难能可贵。陈芋汐如果此次夺冠,则创下世锦赛女单10米台“四连冠”的历史纪录。

全红婵三场比赛则是状态渐佳,一场比一场出色,从预赛的399.30分到半决赛的405.30分,再到决赛的436.25分。

决赛中,两人5次试跳中,有4跳动作一样。第一跳107B,两人都在找感觉,陈芋汐分数不是很理想,与英国选

CBA 第二阶段收官 各队实力越发接近

2023-2024赛季CBA联赛第二阶段于2月5日结束,收官前的几轮比赛“以弱胜强”的战例比比皆是,生动诠释了当下CBA联赛“有强队无弱旅”的现状。

以2月2日第38轮的4场比赛为例,福建队击败了天津队、北控男篮战胜了辽宁队、新疆队不敌山西队、广厦男篮被同曦男篮击败,4场比赛全部实现了“以下克上”。

“现在联赛里绝大多数球队的实力相差不多。”前中国男篮球员焦健告诉记者,“联赛赛程长,球队、球员不可能总保持高水平,再加上受伤病的影响,所以谁战胜谁、谁输给谁,都是比较正常的。”

以广厦男篮为例,在2月4日击败山西男篮前,他们连续输给了北控、北京、同曦3支球队。三连败的最重要原因,就是孙铭徽因伤缺阵。在连续的高强度比赛后,孙铭徽膝盖“报警”,只能选择休息。

辽宁男篮的情况也很类似,郭艾伦长期缺阵。另一位主力球员张镇麟,也

因为疲劳缺席了和山东、北控男篮的比赛,加之球队主力阵容年龄偏大,在第二阶段末段,球队出现较为明显的疲态,战绩也出现了起伏。

CBA各支球队实力越发接近的另一个因素,就是不少球队的实力在不断提升。赛季前两个阶段表现较为突出的是北控男篮和青岛男篮。

北控男篮因为老师闵鹿蕾复出执教、严抓管理,让球队在精神面貌、体能储备上焕然一新。加之引入了合适的外援,并在内援引进以及选秀上有不错收获,球队整体实力大幅度提升。

青岛男篮的崛起,一方面得益于球队在青训上的开花结果,特别是杨瀚森的横空出世,对球队的提升起到了不小的作用。另一方面,青岛男篮在主教练刘维伟的调教下,过去几个赛季一直在追求快速、准确的打法,球员不断成长,战术体系也越发成熟。

当然,不可否认的是,从积分榜上看,新疆、辽宁、浙江、广厦、广东、深圳6队仍处于第一集团,他们也是总冠军最



闵鹿蕾

有力的竞争者。而季后赛的资格将会进入白热化的争夺——广州、北京、同曦、山西、天津、山东等球队,肯定会利用第二阶段后的休赛期积极调整,向季后赛发起冲击,而北控、青岛、上海等队也不会停滞不前,第三阶段的较量想必会更加精彩、刺激。 杨帆

香港特区政府、主办方回应梅西未登场



梅西(右)一直坐在替补席

新华社香港2月5日电 针对日前在迈阿密国际队与中国香港队的足球表演赛中梅西未登场一事,香港特区政府和表演赛主办方于5日分别召开新闻发布会,均表示合同中曾列明:如无伤病等原因,梅西等球员均会上场。

4日,迈阿密国际队以4:1战胜中国香港队,当天香港大球场涌入大约四万名球迷,绝大部分是为了梅西而来。然而,包括梅西在内的多名迈阿密国际队明星球员并未出现在首发名单中。

整场比赛,梅西坐在替补席上,甚至连外套都没脱下。尽管现场球迷多次高喊梅西的名字,但最终未能如愿看到偶像登场。比赛最后时刻,一部分球迷开始提前退场,甚至高喊“退票”。

赛后,迈阿密国际主教练马蒂诺解释称,这是团队根据梅西的伤病情况共同做出的决定。

香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄在新闻发布会上表示,这项比赛由Tatler Asia主办,特区政府大型体育盛事“M”品牌计划提供赞助。在赞助的条件中包括——除非有安全或健康状况问题,梅西必须出场至少45分钟。开赛前,主办方依然确认梅西可以登场。

杨润雄透露,在下半场开始后,眼看梅西仍未出场,特区政府工作人员立刻联系主办方要求梅西尽快出场,但得到的答复是梅西有伤在身无法出战。随后工作人员再次提出,梅西必须出场。但完赛前10分钟,主办方确认梅西无法出场。此后,尽管工作人员提出补救措施,比如比赛结束后由梅西领取奖杯或与球迷沟通,但均未能成行。

主办方在晚间召开发布会,表示根据与迈阿密国际的协议,如无伤病等原因,包括梅西、苏亚雷斯等球星均会上场。主办方透露,在球队提供的出场名单中,梅西等球员被列为替补,适合上场。但上半场结束后,迈阿密国际告知,梅西因伤无法上场。随后主办方立刻通知特区政府,并敦促球队管理层要求梅西对球迷发表讲话,但未成功。

最后主办方在表达失望的同时,宣布撤回申请“M”品牌以及1600万港元(约合1472万元人民币)的资助。

中国队公布世乒团体赛名单

新华社北京2月6日电 6日,中国乒乓球协会在官方网站公布中国队参加釜山世乒赛团体赛名单。男队由樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑、林高远组成,女队队员包括孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同。

国乒总教练李隼、女队主教练马琳、男队主教练王皓均用“最强”形容上述阵容。“我们在整个巴黎奥运备战的大战略下,依照选拔办法,最终确定男、女队参赛运动员。他们是在巴黎奥运周期队内表现最出色的队员,是我们奥运阵容重点考察的对象,也都通过多次大赛证明了自己的实力。可以说,这是队伍目前最强的团体阵容。”李隼说。

2024年国际乒联釜山世界乒乓球团体锦标赛(决赛)将于2月16日至25日在韩国釜山举行,男、女八强队伍将获得巴黎奥运会参赛资格。